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 SPAREN

WEBER GASGRILL „SPIRIT E-210“ 
Art.-Nr. 1017011 

AKTION

19,99*
   m2

wärme- und schalldämmend

SUMMER 
SALE

bis zu

50%
1

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.  
1 Bis zu 50% Rabatt auf ausgewählte Artikel aus verschiedenen Sortimenten in teilnehmenden OBI Märkten sowie online unter obi.de beim Verkäufer: OBI E-Commerce GmbH. Abgabe in haushaltsüblichen Mengen und solange der Vorrat reicht.  
Aktionszeitraum: 01.07. bis 30.09.2025. Mehr Informationen unter obi.de.

Gültig bis 14.08.2025

schneller, werkzeugloser Aufbau

AKTION

1.099,-*
 4-teilig

AKTION

399,99  

349,99*
   

– 50 €

VERBLENDER „PORTO“
Art.-Nr. 7788839 (12,59 €/Paket*)

inkl. Auflagen

LOUNGE-ECKGRUPPE „MORENCI“ 
T 100 x B 100 x H 75 cm, Art.-Nr. 3952165

AKTION
 99,95  UVP 

49,99*
   

BESTWAY®  
POOL „FAST SET“
3.800 l, Ø 305 x H 76 cm, 
Art.-Nr. 5619556

SICHTSCHUTZZAUN-ELEMENT
B 180 x H 180 cm, Art.-Nr. 6517973

AKTION

79,99*
   

pflegeleicht und wetterfest

KOVALEX WPC TERRASSENDIELE
B 14,5 x L 300 cm, Stärke 2,6 cm, Art.-Nr. 2379618  
(25,47 €/Stück*, 58,56 €/m2*)

AKTION

8,49*
  m

Abgabe nur in ganzen Dielen.

STAFFELPREIS: Ab 57 Stück 23,99 €/Stück* (55,15 €/m2*)



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

Einmal im Vorteil, immer im Vorteil!

IMMER SPAREN 
MIT heyOBI!

59,99**    
Set

ohne heyOBI Vorteil 
69,99 €/Set*

ABSAAR  
BALKONKRAFTWERK-SET  
„FLEXI 400/800 WP“ 

Inkl. WiFi-Wechselrichter, 2x 200-W-Paneele  
(je H 90 x B 110 cm), Anschlusskabel und Befestigungs-
bänder, Einzelpaneel 200 W: Art.-Nr. 8073801,  
Art.-Nr. 8073827 

ABSAAR  
BALKONKRAFTWERK  
800 W PREMIUM 

2x 410-W-Solarmodule (je H 180 x B 116 x T 20 cm), 800-W-
WiFi-Wechselrichter, 1x Anschlusskabel Schuko Betteri 5 m,  
3x DC-Verlängerungskabel 1 m, Art.-Nr. 6280994 

Wechselrichter auf 800 Watt upgradefähigWechselrichter auf 800 Watt upgradefähig

Anmeldung im Marktstammdatenregister (MaStR) der Bundesnetzagentur erforderlich. 
Montage- oder Aufstellsystem ist separat erhältlich.

299,99**    
Stück

ohne heyOBI Vorteil 
349,99 €*

299,99**    
Stück

ohne heyOBI Vorteil 
349,99 €*

LUX-TOOLS ABDECKVLIES 
Zum Auslegen als Schutz vor Farbe und Schmutz,  
mit rutschhemmender Folie, 1 x 10 m, 200 g/m² Flächen-
gewicht, Art.-Nr. 1099506 (1,38 €/m²*)  
(heyOBI-Vorteil 1,20 €/m2**)

LUX-TOOLS AKKU-BOHRSCHRAUBER-SET  
„MOBILE WERKSTATT“
Leistungsstark, mit umfangreichem Zubehör, inkl. 20-V-2-Ah-Lithium-Ionen-Akku 
und Ladegerät, universell einsetzbar für alle LUX-TOOLS Geräte der Serie,  
Art.-Nr. 3931581 

 Akkusystem „1 PowerSystem 20 V“

BOSCH PROFESSIONAL 
TISCHKREISSÄGE  
„GTS 635-216“

1.600 W, inkl. Zusatzsägeblatt, beste Schnittkapazität  
der Klasse: 70 mm Höhe und 635 mm Breite, kompakt 
und mobil, Art.-Nr. 8727752 

inkl. Zusatzsägeblatt  
Optiline Wood

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

JAMESTOWN HOLZKOHLEGRILL „JAXON“
Zum Grillen und Räuchern, fahrbar, Deckelthermometer, 
Grillrost aus Gusseisen, Gesamtgrillfläche: 57 x 41,5 cm,  
B 103 x H 104,5 x T 63 cm, Art.-Nr. 5248133

99,,99**    
Stück

ohne heyOBI Vorteil 
129,99 €*

11,99**   
Rolle

ohne heyOBI Vorteil 
13,79 €*

299,99**    
ohne heyOBI Vorteil 
399,99 €*



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

Jetzt heyOBI App downloaden  
und registrieren!

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

HANSGROHE 
BRAUSE-SET  
„CROMETTA 
85 VARIO 
CHROM“ 

Set bestehend aus Handbrause, Brausestange 
(0,9 m), Brauseschlauch (1,6 m) und Schieber, 
Wechsel zwischen zwei Strahlarten  
(Vario-Strahl/Normalstrahl) durch Drehen der  
Strahlscheibe, Antikalk-Funktion,  
Brausekopfgröße 85 mm, Art.-Nr. 3108057 

BALIV WC-SITZ „POLLINO“
Weiß, MDF-Holzkern, stabile Metallscharniere, robust und 
pflegeleicht, belastbar bis 200 kg, inkl. Montagematerial, 
Art.-Nr. 3535408 

VILLEROY & BOCH  
WAND-WC-SET „ARCHITECTURA“
Aus Keramik, wandhängend, Tiefspültechnologie, 
spülrandlos, mit waagerechtem Abgang, inkl. Duroplast 
WC-Sitz mit Absenkautomatik, Art.-Nr. 4491320 

Wassersparsystem Aquareduct®

SOUDAL SILIKON 
„DUSCHE & BAD“
Geeignet für alle Verfugungen im  
Badezimmer¹, in verschiedenen Farben  
erhältlich, Art.-Nr. 2075265 u. a. (38,30 €/l*) 
(heyOBI-Vorteil 34,97 €/l**) 

Abgabe nur in ganzen Platten.Meterware: Die Arbeitsplatte wird im Markt auf die gewünschte Länge zugeschnitten.

in verschiedenen Dekoren erhältlichin verschiedenen Dekoren erhältlich

KAINDL ARBEITSPLATTE  
„TORREANO ANTHRAZIT“ 
Laminat-Arbeitsplatte mit Steindekor, abgerundete Kante, 
strapazierfähig, abriebfest und lichtecht, Breite 60 cm, 
Stärke 28 mm, Länge 260 cm, Art.-Nr. 8529463 u. a.  
(54,99 €/Stück*) (heyOBI-Vorteil 44,99 €/Stück**)

KAINDL ARBEITSPLATTE „ARIZONA PINE“
Küchenarbeitsplatte mit Holzdekor in Pinien-Optik,  
geradlinige Kante, strapazierfähig, abriebfest und lichtecht, 
Breite 63,5 cm, Stärke 38 mm, Länge max. 410 cm,  
Art.-Nr. 2475358  u. a.

PARADOR LAMINATBODEN BASIC 600  
„EICHE AVANT“
Landhausdiele in authentischer Holzboden-Optik,  
für Fußbodenheizung geeignet, mit längsseitiger V-Fuge,  
B 24,3 x L 128,5 cm, Stärke: ca. 8 mm, Paketinhalt: 2,186 m², 
Art.-Nr. 5792114 (39,32 €/Paket*) (heyOBI 37,14 €/Paket**) 

NKL 23/31 (Wohnräume mit hoher Nutzung; gewerbliche Räume mit geringer Nutzung).

16,99**    
m2

ohne heyOBI Vorteil 
17,99 €/m2*

10,,49**   
300 ml

ohne heyOBI Vorteil 
11,49 €*

AEG KLEINSPEICHER-
UNTERTISCH „U5“
Volumen 5 l, steckerfertig, Anschlussleistung 2 kW,  
drucklose Bauart, stufenlose Temperaturwahl bis 85 °C,  
B 23 x H 36,5 x T 15,5 cm, Art.-Nr. 1290204 

Hinweis: Bitte verwende keine herausziehbare Schlauchbrause.

Energieeffizienz-Klasse A

39,,,99**   
Set

ohne heyOBI Vorteil 
49,99 €/Set*

17,30**    
m

ohne heyOBI Vorteil 
19,23 €/m*49,99**    

m
ohne heyOBI Vorteil 
54,99 €/m*

39,99**    
ohne heyOBI Vorteil 
49,99 €*

69,,99**    
ohne heyOBI Vorteil 
72,99 €* 219,99**    

ohne heyOBI Vorteil 
229,99 €*



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

FÜR DIE PERFEKTE 
Grillparty

WEBER GASGRILL  
„SPIRIT E-210“ 
2 Brenner, Snap-Jet-Zündung, Grillroste aus porzellanemailliertem  
Gusseisen, Grillkammer aus Aluminiumguss, Fettauffangsystem mit 
herausnehmbarer Fettauffangschale, Art.-Nr. 1017011  

AKTION

1.099,-*
 4-teilig

LOUNGE-ECKGRUPPE „MORENCI“ 
Bestehend aus einem Tisch (T 100 x B 100 x H 75 cm),  
zwei Zweisitzer-Sofas mit Armlehne links/rechts  
und einem Eckteil, aus FSC-Akazienholz, Art.-Nr. 3952165

inkl. Auflagen

FAVORIT  
GRILL-HOLZKOHLE
FSC-zertifiziert, große 
Körnung, super Glut, 10 kg, 
Art.-Nr. 8072720 (1,60 €/kg*)

AKTION

15,99*
   10 kg

BUSCHBECK FEUERSCHALE
Für knisterndes Feuer und eine attraktive Wärmequelle  
im eigenen Garten, Ø 55 x H 34 cm, Art.-Nr. 9524570 u. a.

in weiteren Größen verfügbar

2,99* 5 dm3

SPARKY  
ANFEUERHOLZ
Sehr trockenes Anfeuerholz, 
leicht entzündlich, ofenfertig für 
alle Feuerstellen, im Netzsack, 
5 dm³, Art.-Nr. 2353795  
(0,60 €/dm3*)

FALTPAVILLON „PAPANOA“ 
3 x 3 m, H 2,61 m, faltbar, Stahlgestell in Grau, Polyesterbespannung in Cremeweiß, was-
serabweisend, inkl. 4 Seitenteile und Tragetasche, Art.-Nr. 9306234 

99,99* 

praktisch und mobil

GROW BY OBI  
ITALIENISCHE KRÄUTER 
Pflegeleichte Kräuter, intensives Aroma, verschiedene Sorten,  
z. B. Thymian, Oregano, Lavendel, Rosmarin, Topf-Ø ca. 14 cm, Art.-Nr. 4800058 u. a.

ab 2,99* Stück

BIERZELT-GARNITUR
Nadelholz mit UV-Lackierung, Metallgestell, Tisch (B 50 x L 220 cm)  
und 2 Bänke, Art.-Nr. 3391232 u. a.

3-teilig

Tisch und Bänke klappbar

119,99* Set

JAMESTOWN HOLZKOHLEGRILL „JAXON“
Zum Grillen und Räuchern, fahrbar, Deckelthermometer, 
Grillrost aus Gusseisen, Gesamtgrillfläche: 57 x 41,5 cm,  
B 103 x H 104,5 x T 63 cm, Art.-Nr. 5248133

99,99**    
Stück

ohne heyOBI Vorteil 
129,99 €*

AKTION
69,95   UVP 

49,99*
   Stück

AKTION

399,99  
349,99*

– 50 €



Jetzt im Markt und online.

BIS ZU 50%1

SUMMER SALE

SUMMER FUN  
ALGEZID SCHAUMFREI 
Flüssiges Algenschutzmittel 
für den Pool, vorbeugend 
gegen Algen, Pilze und 
Bakterien, kann die Zugabe 
von Desinfektionsmittel redu-
zieren, auch für Whirlpools 
und Gegenstromanlagen 
geeignet¹, Art.-Nr. 6715866 
¹  Biozidprodukte vorsichtig verwenden. 
Vor Gebrauch stets Etikett und Produkt-
informationen lesen.

¹  Biozidprodukte vorsichtig verwenden. 
Vor Gebrauch stets Etikett und Produkt-
informationen lesen.

SANDFILTERANLAGE
Zur Reinigung von Pools 
mit max. 16.600 l Fassungs-
vermögen, Betrieb mit 
Filtersand oder Filterbällen, 
Filterleistung 3.028 l/h, 
6-Wege-Ventil, 36-mm- 
Anschluss, 220–240 V, 85 
W, Art.-Nr. 2939585 

BESTWAY®  
POOL-FILTERBÄLLE 
Für Sandfilteranlagen,  
Art.-Nr. 2924652  
(23,98 €/kg*)

49,99* 
SPA- UND  
POOLREINIGER
Dieser leistungsstarke, 
kabellose Poolsauger bietet 
eine einfache und effiziente 
Reinigung für Pools und 
Spas – ganz ohne störende 
Kabel oder Schläuche, mit 
AUTO-START-Mechanismus, 
hohe Saugkraft (20 l/min), 
langlebige Lithium-Ionen- 
Batterie, Betriebszeit von bis 
zu 90 Min., Art.-Nr. 3859329 

AKTION

99,99*
   

AMPELSCHIRM  
„ALVARADO“  
Ø ca. 300 cm, Dreh-/Neigungs-
funktion, Kurbel, Alu-Gestell 
mit Polyesterbespannung, inkl. 
Plattenständer (o. Betonplatten), 
Art.-Nr. 4354312 u. a.

Lichtschutzfaktor 50

in unterschiedlichen Farben

mit Saugrohr  
und drei Düsenaufsätzen

SUMMER FUN  
CHLOR-SCHNELL-
DESINFEKTION 
Feines, hochkonzentriertes 
und leicht  lösliches Granulat 
zur Stoßchlorung und 
Anhebung des Chlorwertes¹,  
Art.-Nr. 6168868 
(10,83 €/kg*) 

AKTION

89,99*

AKTION

7,99*
  1 l           

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite. 1 Bis zu 50% Rabatt auf ausgewählte Artikel aus verschiedenen Sortimenten in teilnehmenden OBI Märkten sowie 
online unter obi.de beim Verkäufer: OBI E-Commerce GmbH. Abgabe in haushaltsüblichen Mengen und solange der Vorrat reicht. Aktionszeitraum: 01.07. bis 30.09.2025. Mehr Informationen unter obi.de.

SUMMER FUN  
SOLARDUSCHE 
2-GETEILT 
20 l Wassertank in der 
Säule, Kalt-/Warmwasser-
armatur, Höhe ca. 222 cm, 
Gartenschlauchanschluss, 
teilbar für einfachen Trans-
port und Unterbringung im 
Winter, Art.-Nr. 6314702 

BESTWAY®POOL „FAST SET“
Strapazierfähige TriTech-Poolfolie, 
Fassungsvermögen (80%): 3.800 l, 
Ø 305 x H 76 cm, inkl. Pumpe und 
Schlauchverbindungen,  
Art.-Nr. 5619556

schneller, werkzeugloser Aufbau

AKTION
 99,95   UVP 

49,99*
   Set

Ein große Auswahl  
an Sommenschirmen 

findest du hier.

warmes Wasser 
ohne Stromverbrauch

149,99* AKTION
24,95   UVP 

11,99*
   500g

AKTION

12,99*
   1,2 kg



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

Tipps zur Gartenpflege  
findest du hier.

LUX-TOOLS PERLSCHLAUCH „ECODROP“
Für eine gleichmäßige ober- und unterirdische Bewässerung, mit Druckminderer, 15 m,  
Ø 13 mm (1/2“), Art.-Nr. 7697162 (0,94 €/m*)

bis zu 70 % Wasserersparnis

mit Druckminderer

GARDENA STARTER-SET  
MIT 50 M TROPFSCHLAUCH 
Für wassersparende und gezielte, gleich mäßige Bewässerung, mit Basisgerät 
1.000, Tropfrohr L 50 m, Ø 13,7 mm (1/64“), 2x End- und T-Stück, Art.-Nr. 9375528 

50-m-Set

auch in der Farbe Hellgrau erhältlich

REGENTONNE „AQUA TOWER“ 
450 l Fassungsvermögen, Anthrazit, 4 Möglich-
keiten für den Anschluss des Abflussrohrs, 
2 Gewindebohrungen für Auslasshahn oder 
Schnellkupplung, B 77,5 x H 115 x T 57,3 cm, 
Art.-Nr. 1231703 

auch in Grau und Anthrazit erhältlich

REGENTONNE „AQUACAN“ 
210 l Fassungsvermögen, terracottafarbener Kunststoff, 
2 Anschlüsse für Wasserhahn, bepflanzbarer Einsatz,  
B 59,6 x H 113 x T 56 cm, Art.-Nr. 4452587 

SEGWAY MÄHROBOTER „NAVIMOW I105E“ 
Ohne Verlegung von Begrenzungsdraht, für Rasenflächen bis 500 m², integrierte KI,  
je häufiger genutzt, desto intelligenter, Art.-Nr. 8163321

Helfer bei  
DER GARTENARBEIT

GARDENA VIERECKREGNER  
„AQUAZOOM L“ 

Gleichmäßige, flexible, präzise Bewässerung ohne Pfützenbildung, für Flächen von  
28–350 m², stufenlos einstellbare Reichweite und Mengenregulierung, Art.-Nr. 9508813 

5 Jahre Garantie

GARTENPUMPE
Zur Bewässerung deiner Pflanzen und für den Betrieb von Beregnungsanlagen,  
900-W-Motor, bis zu 4,4 bar Druck und integrierter Vorfilter, Art.-Nr. 9078163 

GARTENPUMPE „GP 3200“ 
Zur Gartenbewässerung oder zum Umpumpen aus Zisternen, 800 W, max. Förder-
leistung 3.200 l/h, 0,00089 m³/s, Art.-Nr. 4333548 

max. 6.000 l/h Fördermenge

AKTION

69,99  

59,99*
   

– 10 €
AKTION
6 4,99   UVP   

39,99*
  

AKTION

13,99*
   15 m

AKTION
74,99   UVP 

39,99*
   50 m

AKTION

69,99*
   

AKTION

119,99*
   

AKTION

129,99   
11 9,99*

      AKTION
 999,99  UVP 

799,99*
   Stück



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

torffrei

RINDENMULCH GROB
Schützt vor Austrocknung und 
Frost, unterdrückt Wildkräuter, 
Körnung bis zu 40 mm,  
Art.-Nr. 4405122 (0,11 €/l*)

BESENHEIDE
(Calluna vul.) Immergrün und winterhart, mit besonders 
langer Blütezeit, für Balkon, Terrasse oder Beet, Standort 
sonnig–halbschattig, Topf-Ø ca. 11 cm, Art.-Nr. 7045859

HERBSTASTER
(Aster novi belgii) Beliebte Beet- und Kübelpflanze,  
angenehmer Blütenduft, verschiedene Farben,  
Topf-Ø ca. 11 cm, Art.-Nr. 5712336 

GROW BY OBI HERBST-GRÄSER
Verschiedene Sorten, z. B. Lampenputzergras und  
Japanisches Blutgras, Topf-Ø ca. 17 cm,  
Art.-Nr. 3583895 u. a.

GROW BY OBI  
CHRYSANTHEME
(Chrysanthemum ind.) Kugeliger, buschiger Wuchs, Blüte-
zeit August bis November, Höhe ca. 40 cm, Topf-Ø 19 cm,  
Art.-Nr. 1909027

fördert die Entstehung  
von Humus

AKTION

5,99*
   Stück

PFLANZERDE
Mit allen wichtigen Nähr-
stoffen für ein üppiges 
Wachstum, 70 l,  
Art.-Nr. 6081996 (0,13 €/l*)

verschiedene Sorten 

verschiedene Farben

GROW BY OBI  
GARTENHIBISKUS 
(Hibiscus syr.) Sehr  
blühfreudige Pflanzen,  
Blütezeit Juli bis Septem- 
ber, winterhart, Standort  
sonnig–halbschattig,  
in verschiedenen Farben,  
im 3-l-Pflanzcontainer,  
Art.-Nr. 2769511 u. a.

14,99* Stück

verschiedene Sorten 
und Farben

¹  Bei der Auszeichnung „bienenfreundlich“ bezieht sich OBI auf Pflanzen von offiziellen 
Listen des BMEL, BUND, BfN und Nederland Zoemt.

GROW BY OBI 
RISPENHORTENSIE „LIVING CREATIONS“
(Hydrangea pan.) Auffallende Blütenrispen, blühen 
jeden Sommer, besonders pflegeleicht, schnittver-
träglich, winterhart, zur Kübelpflanzung geeignet, 
Blütezeit Juli bis September, im 5-l-Pflanzcontainer, 
Art.-Nr. 7303761 

verschiedene Sorten

GROW BY OBI SONNENHUT
(Echinacea pur.) Bienenfreundliche¹ Sommerpflanze, leuch-
tende Farben und angenehmer Blütenduft, verschiedene 
Farben, Topf-Ø ca. 13 cm, Art.-Nr. 3979770  u. a.

LAVENDEL 
(Lavandula ang.) Intensiv duftend, winterhart, bienen-
freundlich1, Topf-Ø ca. 10,5 cm, Art.-Nr. 7808264 
1  Bei der Auszeichnung „bienenfreundlich“ bezieht sich OBI auf Pflanzen von  
offiziellen Listen des BMEL, BUND, BfN und Nederland Zoemt.

AKTION

3,99*
   Stück

GROW BY OBI FETTHENNE SORTENMIX
Hitzetolerant, trockenresistent und winterhart, mit besonders 
langer Blütezeit, Standort sonnig, Topf-Ø ca. 17 cm, 
Art.-Nr. 1027523 u. a.

24,99* Stück

verschiedene Sorten 

1,99* Stück

8,99* 70 l 5,49* 50 l

PFLANZEN FÜR
bleibende Freude verfügbar ab dem 7.8.

AKTION

4,99*
   Stück

AKTION

2,49*
   Stück

AKTION

6,99*
   Stück

AKTION

1,99*
   Stück



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

ELEKTRO-VERTIKUTIERER ELEKTRO-HOLZHÄCKSLER

1  Aktion gültig von 01.08.2025–31.08.2025 in teilnehmenden OBI Märkten mit  
OBI Mietgeräteservice. Rabattfähig sind nur die abgebildeten Geräte.  
Rabatt ist nicht auf andere Mietgeräte anwendbar. Automatischer Abzug an der Kasse.

ENTDECKE DAS SORTIMENT ONLINE ODER IM MARKT

Abgabe nur in ganzen Platten.

STAHL-TRAPEZPROFIL 
Für Dach und Wand geeignet, B 110 x L 200 cm, Stärke 0,4 
mm, langlebig und leicht zu verlegen, Art.-Nr. 7490550  
(30,77 €/Stück*)

PVC-WELLPLATTE „SINUS 76/18“  
Hochtransparent, Stärke 0,65 mm, B 80 x L 120 cm,  
Art.-Nr. 9182858 (6,77 €/m2*)

lösemittelfrei

DACH- UND ISOLIERANSTRICH 
Kaltflüssiger Schutzanstrich gegen Feuchtigkeit in Mauer-
werk, Beton, Putzflächen, zur Pflege und Regeneration von 
Bitumen-Dachbahnen, Art.-Nr. 7830342 (1,30 €/l*)

12,99* 10 l 6,49* Stück

AKTION

449,99*
   

KRAUSE MONTAGEGERÜST „CORDA“  
Max. Arbeitshöhe: ca. 5 m, auf Treppen einsetzbar,  
fahrbar, Art.-Nr. 5099676 

Arbeitshöhe: 5 m

ENTWÄSSERUNGSRINNE ACO „HEXALINE 2.0“  
Kunststoff mit stahlverzinktem Stegrost, einfacher Einbau, 
Pkw-befahrbar, individuell anpassbar, Länge 100 cm,  
Art.-Nr. 3336682 

in verschiedenen Farben

TRANSPORTER MIETEN 
LEICHT GEMACHT

AKTION

89,99*
   

DRABEST VIELZWECKLEITER 3-TEILIG
Aluminium, 3x 7 rutschfeste Sprossen (25 x 25 mm), bis zu 
3,25 m Arbeitshöhe, max. Belastung 150 kg, faltbar, leicht 
zu transportieren und zu lagern, entspricht der Europäi-
schen Norm EN 131, Art.-Nr. 6581128

BITUMEN-SCHWEISSBAHN  
„PYE PV 200 S5“   
Beschiefert, als Oberlage für mehrlagige 
Dachaufbauten, Art.-Nr. 2449239  
(8,00 €/m2*)

39,99* 5 m2-Rolle

16,99* Stück

13,99* m2

leicht zu verlegen

einsetzbar als Anlege-, Steh-, 
Schiebe- & Treppenleiter

Zu lang, zu breit  
oder zu sperrig? Alles 
machbar mit unseren 
Miettransportern.

10% RABATT AUF MIETGERÄTE DES MONATS 1
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1. Kostenlosen Termin buchen

2. Planung im OBI Markt

3. Projekt umsetzen

TERRASSE PLANEN LEICHT GEMACHT

Markus B.
GARTENPLANER

 JETZT MEHR ERFAHREN!

weitere Farb- und Größenvarianten erhältlich

wassergestrahlte Oberfläche

FEINSTEINZEUG TERRASSENPLATTE „IMPERIAL"
Keramische Terrassenplatte in mediterraner Naturstein-Optik, 
Format: 60 x 60 cm, Stärke 2 cm, rutschhemmend R11, Paket 
à 2 Stück, Art.-Nr. 8089989 (24,47 €/Paket*)

TERRASSENPLATTE „CORSO“ 
Beton, moderne nuancierte Farbgebung in Kombina-
tion mit einem trendigen Format (50 x 25 cm),  
Stärke: 4 cm, Art.-Nr. 8039208 u. a. (23,92 €/m2*) 

TERRASSENPLATTE „MAILAND“ 
Beton, besonders rutschsicher, verschiedene Farben,  
40 x 40 oder 60 x 40 cm, Stärke ca. 5 cm, Art.-Nr. 4824579 u. a. 
(24,96 €/m2*) 

GRANIT-PFLASTER „SINO“ 
Naturstein, hellgrau, zur Gestaltung von Gehwegen 
u. v. m., 9 x 9 x 9 cm, Art.-Nr. 3626975 (111,25 €/m2*)  

ab 5,99* Stück 0,89* Stück

ab 2,99* Stück

frost- und witterungsbeständig

MAUERSTEIN „VIGNETO“
Beton, gekollert, in Trapezform, für gerade 
und geschwungene Mauerverläufe, ver-
schiedene Farben, Maße 24 x 18 x 12 cm, 
Art.-Nr. 6258552 u. a. (230,69 €/m2*)

GRANIT-RANDSTEIN 
Hochwertiges, gespaltenes Naturprodukt, 
grau, allseits geflammt, langlebig, frost-
sicher und widerstandsfähig, Maße ca.  
B 100 x H 18 x T 6 cm, Art.-Nr. 1263060  
(13,49 €/m*) 

¹ Passende Abdeckplatten, 
 Halbsteine, Pfeiler-Elemente sind separat erhältlich. 

GARTENMAUER
Beton, Anthrazit, Hohlkammer-Element, stabi-
le Verzahnung durch seitliche Nut- und Feder-
verbindungen, optional bepflanzbar oder mit 
passender Abdeckplatte¹ zu verschließen, 
B 25 x H 20 x L 50 cm, Art.-Nr. 3144680 u. a. 
(54,90 €/m2*)

5,49* Stück 6,69* Stück

LAVAMULCH
Gebrochene Natursteine in Braun, Körnung 
8–16 mm, ideal als Mulch, Deck- oder 
Füllmaterial, unverrottbar, wirkt wärmedäm-
mend, speichert Wasser, verbessert den 
Boden, Art.-Nr. 6962849 (0,30 €/l*)

5,99* 20 l

natürliche Bruchstein-Optik

Bestellbar im Markt.

weitere Farb- und Größenvarianten erhältlich

STAFFELPREIS: Ab 144 Stück 5,69 €* (23,71 €/m²*)
STAFFELPREIS: 
Ab 700 Stück 0,79 €* (98,75 €/m2*)

STAFFELPREIS: 
Ab 42 Stück 5,19 €* (51,90 €/m2*)

STAFFELPREIS: 
Ab 504 Stück 5,99 €* (206,56 €/m2*)

STAFFELPREIS:
Ab 54 Säcken 5,39 €* (0,27 €/l*)

in handlichen 
PE-Säcken

AKTION

33,99*
   m2 ab

STAFFELPREIS: 
Ab 42 Stück 12,19 €* (12,19 €/m*)

AKTION

13,49*
   Stück

FEINSTEINZEUG 
TERRASSENPLATTE  
„STREETLINE“ 
Keramische Terrassenplatte in moderner 
Beton-Optik, in Grau oder Graphit, rekti-
fiziert, rutschhemmend R11, modernes 
Großformat 60 x 60 cm oder 60 x 90 cm, 
Stärke 2 cm, Art.-Nr. 6047906 u. a.  
(20,15 €/Paket à 2 Stück*) 

Schön & 
LANGLEBIG

AKTION

27,99*
   m2 ab 
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BIOHORT FREIZEITBOX 130 
DUNKELGRAU-METALLIC
• Zeitlose Optik vereint mit 

lebenslanger Wartungsfreiheit
• B 134 x H 71 x T 62 cm 

Art.-Nr. 9050667

BIOHORT STOREMAX 190 
SILBER-METALLIC
• Ideal zur sicheren Unterbringung 

von Fahrrädern oder Mülltonnen
• B 190 x H 136 x T 97 cm 

Art.-Nr. 5331061

BIOHORT GERÄTEHAUS  
HIGHLINE H5  
DUNKELGRAU-METALLIC  
MIT DOPPELTÜR
• Modernes Flachdach mit umlaufendem 

Acrylglas-Lichtband
• B 275 x H 222 x T 315 cm 

Art.-Nr. 5363536

BIOHORT  
GERÄTESCHRANK 150  
DUNKELGRAU-METALLIC
• Ideal für Garten, Terrasse 

und Balkon
• B 155 x H 182,5 x T 83 cm 

Art.-Nr. 9050782

BIOHORT GERÄTEHAUS 
NEO 4D  
DUNKELGRAU-METALLIC 
MIT DOPPELTÜR
• Glatte Wandoberflächen und 

elegantes Lichtband in der Tür
• B 348 x H 222 x T 348 cm 

Art.-Nr. 7242993

BIOHORT HOCHBEET 2 X 1 
DUNKELGRAU-METALLIC
• Die ergonomische Höhe 

erleichtert die Gartenarbeit
• B 201 x H 77 x T 102 cm 

Art.-Nr. 2590958

BIOHORT WOODSTOCK 230 
QUARZGRAU-METALLIC
• Großes Platzangebot: Holzlagerung 

in zwei Reihen möglich
• B 229 x H 199 x T 102 cm 

Art.-Nr. 2841153

BIOHORT GERÄTEHAUS 
PANORAMA P3  
SILBER-METALLIC  
MIT DOPPELTÜR
• Einladende Atmosphäre 

durch umlaufendes Acrylglas-
Lichtband

• B 273 x H 227 x T 238 cm 
Art.-Nr. 2840718

BIOHORT HIGHBOARD 200 
DUNKELGRAU-METALLIC
• Als Fahrradgarage oder Müll-

tonnenbox vielfältig einsetzbar
• B 200,5 x H 127 x T 84,5 cm 

Art.-Nr. 6322556

BIOHORT  
MÜLLTONNENBOX ALEX  
DUNKELGRAU-METALLIC
• Praktischer Auffangbügel zum  

Herauskippen der Mülltonne
•  B 80 x H 129 x T 88 cm 

Art.-Nr. 1193267

BIOHORT GERÄTEHAUS 
AVANTGARDE A7 
DUNKELGRAU-METALLIC 
MIT DOPPELTÜR
• Trendiges Pultdach mit Ober-

lichten und Dachvorsprung
• B 260 x H 218 x T 300 cm 

Art.-Nr. 3337466

BIOHORT GERÄTEHAUS 
EUROPA 3  
DUNKELGRAU-METALLIC 
MIT DOPPELTÜR
• Gefertigt aus hochwertigen 

und langlebigen Materialien
• B 244 x H 203 x T 156 cm 

Art.-Nr. 2934123

BIOHORT GERÄTEHAUS 
AVANTGARDE ECO A5 
QUARZGRAU-METALLIC
• ECO-Variante zum attraktiven 

Preis und gleichen hohen 
Qualitätsstandards

•  B 260 x H 218 x T 220 cm 
Art.-Nr. 8076085

BIOHORT PERGOLA 3 X 3 
DUNKELGRAU-METALLIC
• Komfort bei jedem Wetter dank 

innovativer Sandwichbauweise
• B 312 x H 264 x T 312 cm 

Art.-Nr. 3171105

BIOHORT MINIGARAGE L 
DUNKELGRAU-METALLIC
• Ideal für Fahrräder, E-Bikes, 

Kinderwägen und Co.
• B 145 x H 150 x T 203 cm 

Art.-Nr. 1926518

AKTION

1.599,-*       ab

AKTION

2.599,-*       ab

AKTION

699,99*  ab

AKTION

299,99*    ab

AKTION

1.349,-*       ab

AKTION

649,99*    ab

AKTION

1.199,-*       ab

AKTION
639,- UVP

479,99   *
    ab

–159,01 €

AKTION

2.149,-*       ab

AKTION

4.449,-*       ab

AKTION

989,99*    ab

AKTION

2.449,-*       ab

AKTION

3.449,-*       ab

AKTION
699,- UVP

549,99   *
    ab

–149,01 €

AKTION

1.489,-*       ab
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TERRASSENDIELE BAMBUS COBAM® 
Massivdiele, formstabil, langlebig, robust und widerstandsfähig, beidseitig glatt, vorgeölt,  
B 14 x L 185 cm, Stärke ca. 1,5 cm, Art.-Nr. 9477076 (18,12 €/Stück*, 69,97 €/m2*) 
Abgabe nur in ganzen Dielen.

ALLES FÜR 
dein Projekt

pflegeleicht und wetterfest

KOVALEX WPC TERRASSENDIELE
Pflegeleicht, barfußfreundlich, wetterfest und widerstands-
fähig, B 14,5 x L 300 cm, Stärke 2,6 cm, Art.-Nr. 2379618 
(25,47 €/Stück*, 58,56 €/m2*)

robust und widerstandsfähig

ökologische Alternative zu Hart- und Tropenhölzern

TERRASSENDIELE THERMOHOLZ ESCHE
Aus heimischer Esche, beidseitig fein geriffelt, durch 
Thermobehandlung extrem widerstandsfähig gegen 
Be-fall von Schimmel und Schädlingen, B 14,5 x  
L 210 cm, Stärke 2,1 cm, Art.-Nr. 3005626 u. a. 
(29,38 €/Stück*, 97,94 €/m²*) Abgabe nur in ganzen Dielen.

TERRASSENDIELE DOUGLASIE
Eine Seite grob, eine Seite geriffelt, dauer- 
haft witterungsbeständig, L 3 m,  
Art.-Nr. 7239866 u. a. (14,37 €/Stück*,  
33,04 €/m²*) Abgabe nur in ganzen Dielen.

AKTION

4,79*  
   m

dauerhaft witterungsbeständig

SICHTSCHUTZZAUN- 
ELEMENT
Kiefer, gehobelt, 2-fach lasiert,  
Basaltgrau, B 180 x H 180 cm  
(o. Pfosten1), Art.-Nr. 6517973

AKTION

8,49*  
   m

¹  passende Pfosten sind separat erhältlich.

Abgabe nur in ganzen Dielen.

STAFFELPREIS: Ab 57 Stück 23,99 €/Stück* (55,15 €/m2*)
STAFFELPREIS:  
Ab 83 Stück 26,99 €/Stück* (89,97 €/m2*)

RHOMBUSZAUN 
NATUR
Lärche, naturbelassen, 
glatt gehobelt, B 180 x 
H 180 cm (o. Pfosten)¹, 
Art.-Nr. 8331464 

¹  passende Pfosten sind separat erhältlich.

119,99* Stück

einfach mit Wasser  
übergießen – fertig!

EINSTABMATTENZAUN
Anthrazit, verzinkt und beschichtet, einfache 
Montage, B 200 x H 75 cm, Art.-Nr. 9030008 u. a. 

in weiteren Farben  
und Größen erhältlich

AKTION

ab 31,99*
   Stück

AKTION

79,99*
   7,99* 25 kg

SCHNELL-MONTAGE-BETON 
„SETZ-FIX“ 
Ohne Anmischen, stabil und frost-
sicher, Art.-Nr. 3077252 (0,32 €/kg*)

STAFFELPREIS: Ab 15 Stück: 29,99 €*
STAFFELPREIS:
Ab 42 Stück 7,29 €* (0,30 €/kg*) 

AKTION

9,79*
     m

widerstandsfähig und formstabil

AKTION

13,99*
  m

¹ passende Pfosten sind separat erhältlich.

AKTION

29,99*
   Stück

PVC-SICHTSCHUTZSTREIFEN FÜR 
EINSTABMATTENZÄUNE & TORE
Anthrazit, blickdicht, witterungsbeständig,  
beliebig kürzbar, leichte Montage, B 201,5 x  
H 24 cm, 4er-Pack (o. Zaun), Art.-Nr. 5279872 
(3,74 €/m*)



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

 JETZT MEHR ERFAHREN!

TREPPENLIFT MIT EINBAU
OBI vermittelt dir deinen passenden
nationalen Partner für deinen Lift

+  Liftlösungen für deine Bedürfnisse 

+  Unverbindliche & kostenlose Vermittlung 

+  Beratung, Planung & Montage von Fachfirma

Service-Partner ist ein Vermittlungs-Service der OBI Home and Garden GmbH, Albert-Einstein-Str. 7-9, 42929 Wermelskirchen. Im Rahmen des Service wird die Umsetzung von Kundenprojekten durch selbstständige Handwerker bzw. Dienstleister vermittelt, die als „Service Partner“ tätig 
werden. Die Service Partner sind keine Mitarbeitende oder Auftragnehmer der OBI-Gruppe, sondern selbstständige Unternehmer. Die Service Partner werden auf Vermittlung der OBI Home and Garden GmbH im eigenen Namen und auf eigene Rechnung für dich tätig. Auftragsinhalt und 
-umfang werden verbindlich ausschließlich zwischen dem Service Partner und dir abgestimmt. Über die Auftragsvergabe entscheidest du in eigenem Ermessen auf Basis des vom Service Partner erstellten Angebots. Etwaige Reklamationen sind ausschließlich an den von dir beauftragten 
Service Partner zu richten. Weitere Infos erhältst du in deinem OBI Markt. Der Vermittlungsservice gilt nur in teilnehmenden Märkten.

LAMELLENSCHIEBETÜR-SET „AKUSTIK“
Lamellenschiebetür mit einem schwarz  pulverbeschichteten  

Stahlschiebetürsystem und eingelassenem Griff, Türmaße: B 950 x  
H 2.100 mm, Gesamtgewicht: ca. 50 kg, Art.-Nr. 6814081 

AKTION

219,99*
     Komplett-Set

Türblatt inkl. Schiene & Zubehör

HOLZSCHIEBETÜR-SET  
„MARGALIDA“ 
Mit Aluminium-Schienensystem 
und eingelassenem silberfarbenen 
Türgriff, Türmaße: B 95 x H 205 cm, 
Gesamtmaße inkl. Schiene:  
B 180 x H 212 cm, Gesamtgewicht: 
36 kg, Art.-Nr. 7129885 

WEBER ROLLSPACHTEL „MALERFINISH TO GO“
Weißer, gebrauchsfertiger Fill- und Finish-Spachtel, für  
großflächige Spachtelarbeiten an Wand und Decke im  
Innenbereich, Verbrauch: ca. 300–400 g/m² als Fugenfüller, 
ca. 1,7 kg/m² als Flächenspachtel bei 1 mm Auftrag, 
Art.-Nr. 7748981 (1,87 €/kg*)

INSTALLATIONSKABEL  
NYM -J 3 X 1,5 MM² 50 M 
50-m-Ring, 3-adrige Feuchtraumleitung zur Auf- und Unter-
putz-Verlegung, 1,5 mm², für alle Steckdosen und Geräte 
mit Schutzleitern geeignet, Art.-Nr. 7629827 (0,62 €/m*)

AKTION

27,99*
   15 kg

AKTION

30,99*
   50 m

SAKRET  
NATURSTEINMÖRTEL  
MIT TRASS
Reduziert die Gefahr 
von Ausblühungen, gute 
Flankenhaftung, standfest, 
auf Fußbodenheizung 
geeignet, frostbeständig, 
Art.-Nr. 8422685  
(0,40 €/kg*)

STAFFELPREIS: Ab 42 Stück 8,99 €* (0,36 €/kg*)

OSB-3-VERLEGEPLATTE 
Ungeschliffen, stumpfe Kanten, Klasse OSB/3 nach EN 300, 
Emissions klasse E1, B 125 x H 62,5 cm, Stärke 12 mm,  
Art.-Nr. 2572014 (5,45 €/Platte*)

hohe Formstabilität 
und Biegefestigkeit

AKTION

6,98*
     m2

Feuerschutz- und Feuchtraumplatte

GIPSFASERPLATTE FERMACELL
Baubiologisch geprüft für ein ideales Raumklima, B 150 x  
H 100 cm, Stärke 10 mm, Art.-Nr. 6715288 (13,48 €/Stück*) 

8,99* m2 

AKTION

9,99*
   25 kg

AKTION

179,99*
     Komplett-Set

Aufrollen, glätten, fertig!

STAFFELPREIS: Ab 59 Stück 5,79 €/m²* (5,42 €/Platte*)

STAFFELPREIS: Ab 75 Stück 8,19 €/m2* (12,28 €/Stück*)



LUX-TOOLS AKKU- 
BOHRSCHRAUBER-SET „MOBILE WERKSTATT“
Leistungsstark, mit umfangreichem Zubehör, inkl. 20-V-2-Ah-Lithium-
Ionen-Akku und Ladegerät, universell einsetzbar für alle LUX-TOOLS 
Geräte der Serie, Art.-Nr. 3931581 

 Akkusystem „1 PowerSystem 20 V“

59,99**    
Set

ohne heyOBI Vorteil 
69,99 €/Set*

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

DAS PASSENDE WERKZEUG
für dein Projekt

BOSCH AKKUSCHRAUBER „IXO 7“
Leistungsstark und kompakt, 2,0-Ah-Lithium-Ionen-Akku, 
mit flexibler Erweiterung für schwer zugängliche Stellen, 
3–5,5 Nm, inkl. 10x Schrauberbits, 1x Micro-USB-Lade-
kabel, Art.-Nr. 3963782

AKTION

99,99*
   Set

LUX-TOOLS 20 V  
AKKU-MASCHINEN-SET „3IN1“
Im Set enthalten: 1x Bohrmaschine A-BS-20, 
1x Stichsäge A-ST-20, 1x Winkelschleifer A-WS-
20/115A sowie 1x Tragetasche, 1x 2,0-Ah-Akku, 
1x Ladegerät und Zubehör, Art.-Nr. 1984822

 Akkusystem „1 PowerSystem 20 V“

 METALL-SCHWERLAST-STECKREGAL   
 Verzinkt, einfache Steckmontage, 4 Einlege böden, 
250 kg Tragkraft pro Boden¹, B 160 x H 180 x T 60 cm,  
 Art.-Nr.   3277613   u. a.   
¹  bei gleichmäßig verteilter Last.

einfache Steckmontage

auch als Werkbank nutzbar

BOSCH PROFESSIONAL  
TISCHKREISSÄGE „GTS 635-216“
1.600 W, inkl. Zusatzsägeblatt, beste Schnittkapazität der Klasse: 70 mm Höhe und 635 mm Breite, kompakt 
und mobil, Art.-Nr. 8727752 

29,,99* 

inkl. Zusatzsägeblatt Optiline Wood

Powerbankfunktion mit USB-A-Anschluss

299,99**
ohne heyOBI Vorteil  
339,99 €*

Passende Boxen 
findest du hier.

AKTION
 56,99  UVP 

29,99*
   

AKTION

49,99*
   Stück

LUX-TOOLS  
AKKU-MINI-KOMPRESSOR „A-KPS-12/10“
Vielfältige Einsatzmöglichkeiten zu Hause und unterwegs, max. 
Betriebsdruck 9,6 bar, Absorptionsleistung 10 l/min, DC-12-V-Anschluss, 
integrierte LED-Taschenlampe/Warnleuchte, inkl. 3x 2.000-mAh-3,7-V- 
Li-Ion-Zellen, Art.-Nr. 1194554 



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

NKL 23/31 (Wohnräume mit hoher Nutzung; gewerbliche Räume mit geringer Nutzung).

KLICK-VINYLBODEN „EICHE LYON“
Landhausdiele in klassischer Holz-Optik, für Feuchträume  
und Warmwasser-Fußbodenheizung geeignet, inkl. Trittschall, 
SPC-Trägerplatte, B 22,9 x L 122 cm, Stärke 4,0 + 1,0 mm, 
Paketinhalt: 2,235 m², Art.-Nr. 2968998 (31,26 €/Paket*)

Neue Böden
FÜR DEIN ZUHAUSE

KLICK-VINYLBODEN „EICHE BERGEN“
In wohnlicher Holz-Optik, für Feuchträume und Warmwasser-
Fußbodenheizung geeignet, B 22,9 x L 122 cm, Stärke 6,0 + 
1,0 mm, Paketinhalt: 1,397 m², inkl. Kork-Trittschall,  
SPC-Trägerplatte, Art.-Nr. 8002602 (27,98 €/Paket*)
NKL 23/31 (Wohnräume mit hoher Nutzung; gewerbliche Räume mit geringer Nutzung).

AKTION

19,99*
   m2

NKL 33 (gewerbliche Räume mit hoher Nutzung).NKL 32/AC4 (gewerbliche Räume mit mittlerer Nutzung).

LAMINATBODEN EXCELLENT 
„EICHE AVIVA VERNAL“
Klicklaminat, authentisches Eichendekor, mit umlaufender 
V-Fuge, für Warmwasser-Fußbodenheizung geeignet,  
B 24,4 x L 138,3 cm, Stärke ca. 8 mm, Paketinhalt: 2,7 m2, 
Art.-Nr. 5002019 (21,57 €/Paket*)

LIVING BY HARO PARKETT „EICHE HELL“
Landhausdiele Eiche, strukturierte Naturöl-Oberfläche, 
HARO Top Connect (5G)-Klickverbindung, V-Fuge, für  
Fußbodenheizung geeignet, B 18 x L 108,5 cm, Stärke  
12 mm, Nutzschicht 2,5 mm, Paketinhalt: 1,76 m²,  
Art.-Nr. 6204523 (70,38 €/Paket*)

EGGER DESIGNBODEN  
„AQUADURA+ BERDAL EICHE NATUR“
Widerstandsfähige, schmutzabweisende Oberfläche im natür-
lichen Look, für Warmwasser-Fußbodenheizung geeignet, mit  
integr. Trittschalldämmung, HDF-Trägerplatte, B 19,3 x L 129,2 cm, 
Stärke ca. 6,5 + 1 mm, Paketinhalt: 1,995 m², Art.-Nr. 1487412  
(53,85 €/Paket*)

72 Stunden wasserbeständigBreitdiele

PARADOR LAMINATBODEN BASIC 600  
„EICHE AVANT“
Landhausdiele in authentischer Holzboden-Optik,  
für Fußbodenheizung geeignet, mit längsseitiger V-Fuge,  
B 24,3 x L 128,5 cm, Stärke: ca. 8 mm, Paketinhalt: 2,186 m², 
Art.-Nr. 5792114 (39,32 €/Paket*) (heyOBI 37,14 €/Paket*) 
NKL 23/31 (Wohnräume mit hoher Nutzung; gewerbliche Räume mit geringer Nutzung).

OBI WERKZEUGKOFFER-SET 57-TEILIG
Großzügig bestückter und sehr robuster Koffer mit allen 
Werkzeugen für den Alltag, Art.-Nr. 7881741

19,99* 57-teilig

Eine große Auswahl  
an Böden findest du hier.

inkl. Trittschall

AKTION

13,99*
   m2

16,,99**    
m2

ohne heyOBI Vorteil 
17,99 €*/m2

AKTION

39,99*
   m2

inkl. Trittschall

AKTION

29,99 m2

26,99*  
    m2

– 2,99 €

AKTION

13,99  m2
 

7 99* 
     m2 

LAMINAT- UND PARKETT- 
UNTERLAGE „FLOORPERFECT“
Hohe Druckstabilität, sehr gute Tritt- und Geh-
schallminderung, Ausgleich von Unebenhei-
ten bis 1 mm, für Warmwasser-Fußbodenhei-
zung geeignet, B 1,2 x L 12,5 m, Stärke 2 mm,  
Art.-Nr. 5001862 (1,00 €/m*)

14,99* Paket



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

HANSGROHE  
WASCHTISCHMISCHER „REBRIS S 80” 
Max. Durchflussmenge 4 l/min bei einem Durchfluss-
druck von 3 bar – ohne Komfortverlust (EcoSmart+), 
CoolStart, inkl. Zugstangen-Ablauf,  
Maße H 14,3 x B 5,2 x T 12,1 cm, Art.-Nr. 6964845 

GROHE  
WASCHTISCHARMATUR „SWIFT S-SIZE”
Einhebelmischer in modernem Design, Chrom, mit  
Zugstangen-Ablaufgarnitur, Art.-Nr. 8251324 

Frischer Wind
FÜR DEIN BAD

PELIPAL BADMÖBEL-SET „QUANTUM 07“ 
Set bestehend aus: Waschtisch-Unterschrank in der Farbe Polar Pinie Quer NB, wandhängend, Soft-Close-Schub-
kästen, B 120 x H 72 x T 45 cm, vormontiert, und Mineralmarmor-Waschbecken in Weiß, mit Armaturbohrung und 
externem Überlaufsystem, B 121 x H 2 x T 46 cm, Art.-Nr. 7091283, 7091382

VILLEROY & BOCH  
WAND-WC-SET „ARCHITECTURA“
Aus Keramik, wandhängend, Tiefspültechnologie, spülrand-
los, mit waagerechtem Abgang, inkl. Duroplast WC-Sitz mit 
Absenkautomatik, Art.-Nr. 4491320 

HANSGROHE  
WASCHTISCH „XANUIA Q“ 
Keramik, weiß, mit Hahnloch und Überlauf, Beckeninnenhöhe: 120 mm,  
B 60 x T 48 cm, Art.-Nr. 9988601 u. a.

129,,99*

Wassersparsystem Aquareduct®

49,,99* 
WENKO WC-SITZ „RIETI“ 
Duroplast, weiß, Easy-Close-Absenkautomatik,  
Edelstahl-Fix-Clip-Befestigung, B 37 x L 44,5 cm,  
Art.-Nr. 7794357 

auch in 55-cm-Ausführung erhältlich

Eine große Auswahl an  
Badezimmermöbeln findest du hier.

DSK DESIGN  
LED-LICHTSPIEGEL „SILVER RIO“ 
Silberbeschichtet, geschliffene Kanten, energiesparende 
LED-Technologie, umlaufender hinterleuchteter Lichtaus-
schnitt und Raumlichteffekt, umlaufender Aluminiumrah-
men in gebürsteter Optik, 80 x 60 cm, Art.-Nr. 9314287 

219,99**
ohne heyOBI Vorteil  
229,99 €*

AKTION

149,99  

129,99*
   

– 20 €

AKTION

849,99*
   Set

1.  Einen von 20 Erlebnisaufenthalten für 2 Personen inkl. einer Hotelüber-
nachtung mit Frühstück und 2 Tage Europa-Park-Eintritt.

2.  Eines von 25 Paketen mit 2 Eintrittskarten für einen außergewöhnlichen 
Tag im Europa-Park. Gewinnspiel mit Kaufverpflichtung.

        

Kaufe eine
HANSGROHE CROMETTA S 

SHOWERPIPE &
 nutze die Chance auf einen der 

folgenden GEWINNE1:

1  Die Teilnahme ist bis zum 30.09.2025 möglich. Gewinnspiel mit Kaufverpflichtung. Teilnahmebedingungen 
unter https://www.hansgrohe.de/europapark-aktion

299,99* 

AKTION

79,99   
74,99*

      

HANSGROHE SHOWERPIPE  
„240 CROMETTA S 1JET  
ECOSMART“
Mit Thermostat, 2 Strahlarten 
(Rain und Intense Rain),  
QuickClean, Art.-Nr. 7518335

 MEHR ERFAHREN!

AKTION

64,99  

54,99*
   

– 10 €



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

Eine große Auswahl  
an Eckduschen  
findest du hier.

GROHE  
DUSCHBRAUSE  
„VITALIO START 110“
Handbrause mit 
2 Strahlarten (Rain/Jet), 
wassersparend dank 
Durchflussbegrenzung bei 
gleichbleibender Leistung, 
Long-Life-Oberfläche, 
ShockProof-Silikonring, 
SpeedClean-Silikondüsen, 
Art.-Nr. 8251373 

HANSGROHE  
BRAUSE-SET  
„CROMETTA 85 
VARIO CHROM“ 
Set bestehend aus Handbrau- 
se, Brausestange (0,9 m), 
Brauseschlauch (1,6 m) 
und Schieber, Wechsel 
zwischen zwei Strahlarten 
(Vario-Strahl/Normalstrahl) 
durch Drehen der Strahl-
scheibe, Antikalk-Funktion, 
Brausekopfgröße 85 mm, 
Art.-Nr. 3108057 

FEINSTEINZEUG „SILVERPEAK“ 
Dezentes Betonmuster, in den Farben Hellgrau oder Grau, 
Abrieb 4, frostsicher, rutschhemmend R9, rektifiziert, 
modernes Großformat 60 x 60 cm, Paketinhalt: 1,07 m², 
Art.-Nr. 2916468 u. a. (17,10 €/Paket*)

FEINSTEINZEUG „TOGO“ 
Beton-Optik, matt glasiert, Farbe: Graphit, Abrieb 4, frost-
sicher, rutschhemmend R10, 29,8 x 59,8 cm, Paketinhalt: 
1,25 m², Art.-Nr. 6368666 (12,48 €/Paket*)

9,99* m2 15,99* m2

13,09* 20 kg

WANDFLIESE „ICE WHITE“
Steingutfliese, weiß glasiert, Presskante glänzend oder matt, 
weitere Varianten: rektifiziert glänzend oder matt, 30 x 60 x 0,7 
cm, Paketinhalt: 1,62 m², Art.-Nr. 1757525 u. a. (16,18 €/Paket*)

AKTION

9,99*
   m2

für Fußbodenheizung  
geeignet

MAPEI FLIESENKLEBER „DER KLASSIKER“ 
Flexibler, kunststoffvergüteter Mörtel zum Verkleben von 
Fliesen, Platten und Feinsteinzeug auf Wänden und Böden, 
für innen und außen, Güteklasse C2TE (gemäß EN 12004),  
Art.-Nr. 8302408 (0,66 €/kg*)

KOMPLETTDUSCHKABINE „ESSENTIAL“ 
Gestell aus mattschwarzem Aluminium, 2 Schiebetüren und 
Rückwände aus gehärtetem Glas (4 mm), Handbrause mit 
Antikalk-System, mattschwarz mit Doppelgraphitschlauch, 
mechanische Mischbatterie, verstärktes Duschbecken aus 
weißem Acryl, Ablaufventil 60 mm, L 80 x B 80 x H 199,5 cm, 
Art.-Nr. 7733405 

359,99* 
SCHULTE EXPRESSPLUS-SET¹ DUSCHKABINE 
MIT DREHTÜR „ALEXASTYLE 2.0“ 
Duschkabine mit Drehtür, 5 mm starkes Einscheibensicher-
heitsglas, dezente Teilumrahmung aus Aluminiumprofilen, 
inkl. Duschwanne mit flacher Einstiegshöhe, B 90 x H 192 x 
T 90 cm (o. Ablauf, Füße und Schürze), Art.-Nr. 7634173 
¹  Dieser Artikel ist Teil des ExpressPlus-Sortiments des Herstellers und wird innerhalb 
von 72 Stunden werktags (Samstage und Feiertage ausgeschlossen) nach 
Bestelleingang bis 11.00 Uhr innerhalb Deutschlands zu dir nach Hause geliefert.

679,99* 

39,,99**    
Set

ohne heyOBI Vorteil 
49,99 €/Set*

rektifiziert

¹ Nicht geeignet für Marmor und Natursteine.

SOUDAL SILIKON 
„DUSCHE & BAD“   
Geeignet für alle Verfugungen im  
Badezimmer¹, in verschiedenen 
Farben erhältlich,  
Art.-Nr. 2075265 u. a. (38,30 €/l*) 
(heyOBI-Vorteil 34,97 €/l**) 

10,49**    
300 ml

ohne heyOBI Vorteil 
11,49 €*

WANDFLIESE „OSLO“ 
In Akustikpaneel-Optik, beige, 29 x 89 cm, Paketinhalt: 
1,29 m², Art.-Nr. 6692909 (25,78 €/Paket*)

rektifiziert

STAFFELPREIS: Ab 50 Stück 12,09 €* (0,61 €/m2*)

AKTION

24,99   
1 9,99*

      

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

AKTION

19,99*
   m2



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

SHOP THE LOOK

MIT BALIV.
22,99* 

74,99* 49,99*  Set179,99* 

WASCHTISCHARMATUR BALIV 
„WT-5891“
Schwarz matt, Kaltstartfunktion zum  
Energiesparen1, Pop-Up Ventil, inkl.  
Anschlusschläuche und Befestigungs-
material, Maße: H 12,6 x B 5,7 x T 14,5 cm. 
Art.-Nr. 6322986 

39,99* 

GÄSTEWASCHTISCH BALIV 
„DAVENPORT“
Für Gäste-WCs, ohne Überlauf, Keramik  
in weiß glänzend, 41 cm, Maße:  
H 10 x B 41 x T 23 cm. Art.-Nr. 9590944 

239,99*  Set 

ÜBERKOPFBRAUSE-SET BALIV „KBS-23.90“ 
Schwarz matt, Überkopfbrause ⌀ 23 cm, Handbrause 
mit 3 Strahlarten, Thermostat Duscharmatur, auszieh-
bares Steigrohr 83 - 122 cm, Kunststoff Brauseschlauch 
150 cm mit Verdrehschutz.  Art.-Nr. 8774655 

22,99* 
KOSMETIKEIMER BALIV
3 l, aus stabilem Metall mit pflegeleichter 
Oberfläche, Öffnen ohne Berührung durch 
Tretfunktion, auch in beige oder weiß er-
hältlich. Art.-Nr. 9730599, u.a.

auch in Gold erhältlich, 
auch in 120 cm Ausführung erhältlich

Die Sanitärmarke von

für Wand- und 
Aufsatzmontage

abnehmbarer Sitz für 
mühelose Reinigung

DUSCHBRAUSE-SET BALIV „DBS-60.30“ 
Duschstange 62 cm, Ø 25 mm mit Gleiter, Handbrause mit 
3 Strahlarten, L 23 cm und Ø 12cm, mit Antikalk-Noppen, 
einfache Reinigung, inkl. 150 cm Metall Brauseschlauch 
aus verchromten Edelstahl, 360°-Verdrehschutz, inkl. Be-
festigungsmaterial. Art.-Nr. 8774507 

DUSCHWAND BALIV „DUK-90.160 WALK-IN“ 
Verstellbares Wandprofil aus Aluminium in Silber, 8 mm 
Sicherheitsglas, reversibler Einbau, inkl. Stabilisations-
stange, B 90 x H 200 x T 0,8 cm. 
Art.-Nr. 7868102, u.a. 

15,99* 
ECKVENTIL BALIV „EV-3420“
Modernes, schlichtes Design, schwarz matt, 
Anschluss-⌀ 16,7 mm (G 3/8). 
Art.-Nr. 8571440 

30,99* 

werkzeugfreie 
Montage

DESIGN SIPHON BALIV „DS-3420“
Design Siphon rund, schwarz matt, Flaschengeruchsver-
schluss speziell für Waschtische, Schraubstopfen auf der  
Unterseite, inkl. Rosette, Anschlussrohr (300 mm) und Tauch-
rohr für Einbaumaße von 15 bis 80 mm. Art.-Nr. 8571432, u.a. 

         passend  
dazu aus dieser 
SERIE NO. 20  
erhältlich

KÜCHENARMATUR BALIV „KI-1832“
Einhebelmischer zur optimalen Wassermengen- und 
Temperaturregulierung, 360° schwenkbar, inkl. Anschluss-
schläuchen und Befestigungsmaterial. 
Art.-Nr. 6323919 

BADEMATTE BALIV 
Modernes Design für viele Badkonzepte, in 
verschiedenen Farben, aus pflegeleichtem Polyester, 
L 50 x B 80 cm. Art.-Nr. 3258639, u.a. 

9,99* 

HANDBRAUSE BALIV 
„HBR-120.160“  
Schwarz matt, mit 3 Strahl-
arten und Anti-Kalk-Noppen, 
Anschluss 21 mm (G ½). 
Art.-Nr. 8774317 

KALTSTART1

ENERGIE-
SPAREN1

KALTSTART1

WAND WC-SET BALIV „KINGSTON“  
Wandhängendes WC-Set aus Keramik, 
Tiefspültechnologie, spülrandlos, inkl. Duroplast  
WC-Sitz mit Absenkautomatik. Art.-Nr. 9589466 

129,99* 
WASCHTISCHARMATUR BALIV „WT-5081“ 
Einhebelmischer zur optimalen Wassermengen- und 
Temperaturregulierung, ideal für Aufsatzwaschbecken 
ohne Hahnloch, inkl. Anschlussschläuchen und Befesti-
gungsmaterial. Art.-Nr. 3978285

49,99* 
WC-SITZ BALIV „CONTAS“
Holzkern-WC-Sitz,, mit Absenkautomatik für leises 
Schließen und Montagematerial, robust und belastbar 
bis 200 kg. Art.-Nr. 3945946 

WC-SITZ BALIV „POLLINO“
Holzkern-WC-Sitz, mit Absenkautomatik für leises 
Schließen, inkl. Montagematerial, robust und belastbar 
bis 200 kg. Art.-Nr. 3535408 

209,99* 
AUFSATZWASCHBECKEN BALIV „WBA-7040“
Aus echtem Marmor gefertigt2, innen poliert, ohne Über-
lauf, B 40 x H 15 x T 40 cm.  
Art.-Nr. 7064652

Unikat aus 
Naturstein

47,99* 
WC-SITZ BALIV „COMALA II“
Holzkern-WC-Sitz, mit Absenkautomatik für leises 
Schließen, mit Easy-Clean und Quick-Release Funktion für 
eine simple Reinigung, robust und belastbar bis 150 kg. 
Art.-Nr. 221922 

129,99* 
WAND WC-SET BALIV „ROCKPORT“ 
Wandhängendes WC-Set aus Keramik, Tiefspültechnologie, 
spülrandlos, inkl. Duroplast WC-Sitz mit Absenkautomatik, 
schlankes Design durch extraflache Slim-Form.  
Art.-Nr. 9590811 

abnehmbarer Sitz für 
mühelose Reinigung

Neugierig auf mehr? Entdecke die ganze baliv Welt direkt auf obi.de/marken/baliv.  

auch in je L 40 x B 60 cm 
erhältlich

FÜR JEDEN ALLTAG
DAS RICHTIGE BAD.

BALIV AUCH

IN DER KÜCHE.

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite. 1 Kaltstartfunktion: Startet immer mit kaltem Wasser. Spart Energie, da nur dann warmes Wasser verwendet wird, 
wenn es wirklich gebraucht wird und der Mischhebel aktiv nach links gedreht wird. 2 Hierbei handelt es sich um ein Einzelstück, welches in Farbe und Struktur stark abweichen kann.

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite. 1 Kaltstartfunktion: Startet immer mit kaltem Wasser. Spart Energie, da nur dann warmes Wasser verwendet wird, 
wenn es wirklich gebraucht wird und der Mischhebel aktiv nach links gedreht wird. 

AKTION

149,99*
   

39,99**    
ohne heyOBI Vorteil 
49,99 €*

49,99**    
ohne heyOBI Vorteil 
59,99 €*



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

SHOP THE LOOK

MIT BALIV.
22,99* 

74,99* 49,99*  Set179,99* 

WASCHTISCHARMATUR BALIV 
„WT-5891“
Schwarz matt, Kaltstartfunktion zum  
Energiesparen1, Pop-Up Ventil, inkl.  
Anschlusschläuche und Befestigungs-
material, Maße: H 12,6 x B 5,7 x T 14,5 cm. 
Art.-Nr. 6322986 

39,99* 

GÄSTEWASCHTISCH BALIV 
„DAVENPORT“
Für Gäste-WCs, ohne Überlauf, Keramik  
in weiß glänzend, 41 cm, Maße:  
H 10 x B 41 x T 23 cm. Art.-Nr. 9590944 

239,99*  Set 

ÜBERKOPFBRAUSE-SET BALIV „KBS-23.90“ 
Schwarz matt, Überkopfbrause ⌀ 23 cm, Handbrause 
mit 3 Strahlarten, Thermostat Duscharmatur, auszieh-
bares Steigrohr 83 - 122 cm, Kunststoff Brauseschlauch 
150 cm mit Verdrehschutz.  Art.-Nr. 8774655 

22 ,99* 
KOSMETIKEIMER BALIV
3 l, aus stabilem Metall mit pflegeleichter 
Oberfläche, Öffnen ohne Berührung durch 
Tretfunktion, auch in beige oder weiß er-
hältlich. Art.-Nr. 9730599, u.a.

auch in Gold erhältlich, 
auch in 120 cm Ausführung erhältlich

Die Sanitärmarke von

für Wand- und 
Aufsatzmontage

abnehmbarer Sitz für 
mühelose Reinigung

DUSCHBRAUSE-SET BALIV „DBS-60.30“ 
Duschstange 62 cm, Ø 25 mm mit Gleiter, Handbrause mit 
3 Strahlarten, L 23 cm und Ø 12cm, mit Antikalk-Noppen, 
einfache Reinigung, inkl. 150 cm Metall Brauseschlauch 
aus verchromten Edelstahl, 360°-Verdrehschutz, inkl. Be-
festigungsmaterial. Art.-Nr. 8774507 

DUSCHWAND BALIV „DUK-90.160 WALK-IN“ 
Verstellbares Wandprofil aus Aluminium in Silber, 8 mm 
Sicherheitsglas, reversibler Einbau, inkl. Stabilisations-
stange, B 90 x H 200 x T 0,8 cm. 
Art.-Nr. 7868102, u.a. 

15,99* 
ECKVENTIL BALIV „EV-3420“
Modernes, schlichtes Design, schwarz matt, 
Anschluss-⌀ 16,7 mm (G 3/8). 
Art.-Nr. 8571440 

30,99* 

werkzeugfreie 
Montage

DESIGN SIPHON BALIV „DS-3420“
Design Siphon rund, schwarz matt, Flaschengeruchsver-
schluss speziell für Waschtische, Schraubstopfen auf der  
Unterseite, inkl. Rosette, Anschlussrohr (300 mm) und Tauch-
rohr für Einbaumaße von 15 bis 80 mm. Art.-Nr. 8571432, u.a. 

         passend  
dazu aus dieser 
SERIE NO. 20  
erhältlich

KÜCHENARMATUR BALIV „KI-1832“
Einhebelmischer zur optimalen Wassermengen- und 
Temperaturregulierung, 360° schwenkbar, inkl. Anschluss-
schläuchen und Befestigungsmaterial. 
Art.-Nr. 6323919 

BADEMATTE BALIV 
Modernes Design für viele Badkonzepte, in 
verschiedenen Farben, aus pflegeleichtem Polyester, 
L 50 x B 80 cm. Art.-Nr. 3258639, u.a. 

9,99* 

HANDBRAUSE BALIV 
„HBR-120.160“  
Schwarz matt, mit 3 Strahl-
arten und Anti-Kalk-Noppen, 
Anschluss 21 mm (G ½). 
Art.-Nr. 8774317 

KALTSTART1

ENERGIE-
SPAREN1

KALTSTART1

WAND WC-SET BALIV „KINGSTON“  
Wandhängendes WC-Set aus Keramik, 
Tiefspültechnologie, spülrandlos, inkl. Duroplast  
WC-Sitz mit Absenkautomatik. Art.-Nr. 9589466 

129 ,99* 
WASCHTISCHARMATUR BALIV „WT-5081“ 
Einhebelmischer zur optimalen Wassermengen- und 
Temperaturregulierung, ideal für Aufsatzwaschbecken 
ohne Hahnloch, inkl. Anschlussschläuchen und Befesti-
gungsmaterial. Art.-Nr. 3978285

49,99* 
WC-SITZ BALIV „CONTAS“
Holzkern-WC-Sitz,, mit Absenkautomatik für leises 
Schließen und Montagematerial, robust und belastbar 
bis 200 kg. Art.-Nr. 3945946 

WC-SITZ BALIV „POLLINO“
Holzkern-WC-Sitz, mit Absenkautomatik für leises 
Schließen, inkl. Montagematerial, robust und belastbar 
bis 200 kg. Art.-Nr. 3535408 

209,99* 
AUFSATZWASCHBECKEN BALIV „WBA-7040“
Aus echtem Marmor gefertigt2, innen poliert, ohne Über-
lauf, B 40 x H 15 x T 40 cm.  
Art.-Nr. 7064652

Unikat aus 
Naturstein

47 ,99* 
WC-SITZ BALIV „COMALA II“
Holzkern-WC-Sitz, mit Absenkautomatik für leises 
Schließen, mit Easy-Clean und Quick-Release Funktion für 
eine simple Reinigung, robust und belastbar bis 150 kg. 
Art.-Nr. 221922 

129,99* 
WAND WC-SET BALIV „ROCKPORT“ 
Wandhängendes WC-Set aus Keramik, Tiefspültechnologie, 
spülrandlos, inkl. Duroplast WC-Sitz mit Absenkautomatik, 
schlankes Design durch extraflache Slim-Form.  
Art.-Nr. 9590811 

abnehmbarer Sitz für 
mühelose Reinigung

Neugierig auf mehr? Entdecke die ganze baliv Welt direkt auf obi.de/marken/baliv.  

auch in je L 40 x B 60 cm 
erhältlich

FÜR JEDEN ALLTAG
DAS RICHTIGE BAD.

BALIV AUCH

IN DER KÜCHE.

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite. 1 Kaltstartfunktion: Startet immer mit kaltem Wasser. Spart Energie, da nur dann warmes Wasser verwendet wird, 
wenn es wirklich gebraucht wird und der Mischhebel aktiv nach links gedreht wird. 2 Hierbei handelt es sich um ein Einzelstück, welches in Farbe und Struktur stark abweichen kann.

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite. 1 Kaltstartfunktion: Startet immer mit kaltem Wasser. Spart Energie, da nur dann warmes Wasser verwendet wird, 
wenn es wirklich gebraucht wird und der Mischhebel aktiv nach links gedreht wird. 

AKTION

149,99*
   

39,99**    
ohne heyOBI Vorteil 
49,99 €*

49,99**    
ohne heyOBI Vorteil 
59,99 €*



*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

AEG KLEINSPEICHER-UNTERTISCH „U5“
Volumen 5 l, steckerfertig, Anschlussleistung 2 kW, druck-
lose Bauart, stufenlose Temperaturwahl bis 85 °C, B 23 x  
H 36,5 x T 15,5 cm, Art.-Nr. 1290204 

Energieeffizienz-Klasse A

CLAGE DURCHLAUF- 
ERHITZER „DBX 21 NEXT“
Elektronische Regelung ohne  
Bedienelemente, Nennleistung  
21 kW, druckfest, mit Sicherheitssys- 
tem, Einschaltwassermenge ab 1,5 l/min, max. Warmwasser- 
leistung 10,7 l/min, Festanschluss (400 V)¹, H 46,8 x B 23,9 x 
T 9,6 cm, Art.-Nr. 8254450 

CAREA EINBAUSPÜLE „OMEGA“ 
Hohe Hitzebeständigkeit: bis zu 300 °C, Kältebeständigkeit: 
bis –40 °C, extrem kratzfest und schlagresistent, Gesamt-
maße: B 86 x T 51 cm, Art.-Nr. 5153721 

¹  Die Installation nicht-steckerfertiger Geräte ist vom Netzbetreiber oder von einem einge- 
tragenen Fachbetrieb vorzunehmen, der dir auch bei der Einholung der Zustimmung des 
Netzbetreibers für die Installation des Gerätes behilflich ist.

EINBAUSPÜLE PYRAMIS „CA1“ 
Aus Edelstahl, Überlauf in der Abtropffläche, reversibel ein-
baubar, inkl. Befestigungsklammern sowie Ab- und Überlauf-
garnitur, Maße: H 86 x B 43,5 x T 15 cm, Art.-Nr. 8200370 

GROHE QUICKFIX  
KÜCHENARMATUR „START“
Einhebel-Spültischarmatur in Schwarz, niedriger Auslauf mit 
140°-Schwenkbereich, mit einstellbarem Durchfluss- und Tem-
peraturbegrenzer, innenliegende, isolierte Wasserleitungen,  
Art.-Nr. 2568699 

Entdecke das neue 
Küchenmagazin und
plane mit OBI deine 

Traumküche.

MARKENKÜCHEN
NACH MAß!

Neuer Look
FÜR DEINE KÜCHE 

inkl. Lieferung frei Bordsteinkante – 
Montage gegen Aufpreis möglich

FLEX-WELL EXCLUSIV KÜCHENZEILE „MORENA“ 
Einbauküche, 210 cm in Basaltgrau, flexibel montierbar, inkl. h-tech Einbauherd Modell WH1100, 
h-tech Glaskeramikkochfeld Modell WK1100, PKM Edelstahl-Dunstabzugshaube Modell 6091H, 
Edelstahl-Einbauspüle, Arbeitsplatte in San-Remo-Eiche-Dekor, Ober- und Unterschränke mit viel 
Stauraum, alle Möbel made in Germany, Art.-Nr. 7845779 

VERBLENDER „PORTO“
Verblendsteine in natürlicher Stein-Optik, grau, EPS-Schaumstoff, für innen, 
Paketinhalt: 0,63 m², Art.-Nr. 7788839 (12,59 €/Paket*)

AKTION

19,99*
   m2

wärme- und schalldämmend

Abgabe nur  
in ganzen Platten.

Meterware: Die Arbeitsplatte wird im Markt auf die gewünschte Länge zugeschnitten.

in verschiedenen Dekoren erhältlich

in verschiedenen Dekoren erhältlich

KAINDL ARBEITSPLATTE  
„TORREANO ANTHRAZIT“ 
Laminat-Arbeitsplatte mit Steindekor, abgerundete Kante, strapa-
zierfähig, abriebfest und lichtecht, Breite 60 cm, Stärke 28 mm, 
Länge 260 cm, Art.-Nr. 8529463 u. a. (54,99 €/Stück*)  
(heyOBI-Vorteil 49,99 €/Stück**)

KAINDL ARBEITSPLATTE „ARIZONA PINE“
Küchenarbeitsplatte mit Holzdekor in Pinien-Optik, geradlinige Kante, 

strapazierfähig, abriebfest und lichtecht, Breite 63,5 cm, Stärke 38 mm, 
Länge max. 410 cm, Art.-Nr. 2475358 u. a.

Eine große Auswahl an  
Armaturen findest du hier.

Hinweis: Bitte verwende keine herausziehbare Schlauchbrause.

69,,99**    
ohne heyOBI Vorteil 
72,99 €*

Im Markt oder online bestellbar. Die Küchenzeile wird zerlegt geliefert, die Arbeitsplatte ohne Ausschnitte. Das für den Anschluss einer neuen Küche 
benötigte Zubehör ist separat erhältlich.

AKTION

39,99*
   

AKTION

299,99  

279,99*
   

– 20 €

AKTION

129,99  

89,99*
   

– 40 €119,99* 

799,99* 

17,30**    
m

ohne heyOBI Vorteil 
19,23 €/m*

49,99**    
m

ohne heyOBI Vorteil 
54,99 €/m*



15
auf deine frei geplante Küche.
Vom 1.08.25 bis zum 15.09.25 

Finanzierung 
bis 48 Monate2

0,0

1  Nur für registrierte heyOBI Kunden. Gültig bis zum 15.09.2025, nur in teilnehmenden OBI Märkten beim Kauf einer frei geplanten Küche im Wert ab 4.000 €. Download und Registrierung in der heyOBI App sind zwingend erforderlich. Zum Erhalt des Rabatts die in der 
heyOBI App hinterlegte Kundenkarte von deinem Küchenplaner bei Auftragsabschluss scannen lassen. Der Rabatt wird bei Rechnungsstellung mit ausgewiesen. Nicht mit anderen Rabattaktionen/Coupons kombinierbar. Weitere Informationen unter obi.de/kuechenplaner.

2  Barzahlungspreis von z. B. € 4.000,00 entspricht dem Nettodarlehensbetrag; Gesamtbetrag von € 4.000,00. Effektiver Jahreszins von 0,00 % bei einer Laufzeit von z. B. 48 Monaten = 47 x € 83,34 und Schlussrate 1 x € 83,07 entspricht einem gebundenen 
Sollzins von 0,00 % p. a ., Bonität vorausgesetzt. Ein Angebot der OPEN BANK, S.A., Zweigniederlassung Deutschland, An der Welle 5, 60322 Frankfurt am Main. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar.

120Jetzt
über

Küchenstudios
in Deutschland

IN 6 SCHRITTEN ZU DEINER TRAUMKÜCHE

1 Lass dich inspirieren
Sammle Bilder & Ideen, um deine Wünsche zu visualisieren. 
Welche Form/welchen Stil soll deine Küche haben?

2 Beratungstermin vereinbaren
Vereinbare online oder im Küchenplaner-Markt in deiner 
Nähe einen Beratungstermin. 

3 Beratungsgespräch im Markt
Kostenloser Termin – unser Küchenplaner begleitet dich 
im gesamten Projekt mit seiner Kompetenz.

5 Aufmaß zu Hause
Nach der Beauftragung erstellen unsere Experten ein 
exaktes Aufmaß von deiner Küche.

6 Lieferung & Montage
Professionelle Lieferung und Montage durch Experten ist 
bei uns selbstverständlich.

4 Gemeinsame 3D-Planung
Professionelle 3D-Planung: Hier werden aus Ideen  
& Wünschen realistische Bilder.

1



-  Lacke, Lasuren, Wand- und Fassadenfarben
- Immer nachmischbar
-  Gratis-Farbmusterkarten für zu Hause

KOSTENLOSER
FARBMISCHSERVICE

OBI FASSADENWEISS
Außenfarbe, weiß, matt, wetterbeständig, strapazierfähig 
und rissfüllend, Reichweite ca. 70 m² bei einmaligem 
Anstrich, Art.-Nr. 8565178 u. a. (4,00 €/l*)

20 % mehr Inhalt gratis¹

BONDEX HOLZLASUR
Für alte und neue Hölzer im Außenbereich, verschiedene 
Farbtöne, Reichweite ca. 62 m², Art.-Nr. 7424070 u. a.  
(7,92 €/l*) 1 Gegenüber dem 4-l-Standardgebinde.

Jubiläumsedition 2025

OBI KARTUSCHENPRESSE 
130 kg Auspressdruck zur Verarbeitung  
von Silikon und Acryl, geeignet für alle 
310-ml-Kartuschen, automatische Tropf-
Stopp-Funktion verhindert das Nachlaufen 
(o. Kartusche), Art.-Nr. 7129851 

LUX-TOOLS 
ABDECKVLIES 

Zum Auslegen als Schutz vor Farbe und 
Schmutz, mit rutschhemmender Folie,  
1 x 10 m, 200 g/m² Flächengewicht,  
Art.-Nr. 1099506 (1,38/m2*)  
(heyOBI-Vorteil 1,20 €/m2**)

11 ,99**
Rolle

ohne heyOBI Vorteil 
13,79 €/Rolle*

*/** Rechtstexte zu den Preisangaben sowie weitere Hinweise zur Registrierung bei heyOBI und den Bedingungen von heyOBI findest du auf der letzten Seite.

KLAPPTRITTLEITER 
2-stufig, aus Stahl, in Weiß, Tragkraft  
150 kg, zusammenklappbar, Sicherheitsbü-
gel mit Gummiüberzug, rutschfeste Stufen 
und Bodenschutz, Art.-Nr. 3867132 

KLAPPBARER TROLLEY
Aluminium, schwarz, 25 l Fassungsvermö-
gen, vielseitig einsetzbar, mit 2 Rädern und 
Teleskopgriff, B 45 x H 37,5 x T 40,5 cm, 
Tragkraft max. 25 kg, Art.-Nr. 2083327 

SMARTSTORE  
AUFBEWAHRUNGSBOX „CLASSIC“
Frei von BPA und Phthalaten, lebensmittel- 
geeignet, mit Deckel, Größe ab 0,3 l,  
Art.-Nr. 7137938 u. a.

in verschiedenen Größen

AKTION

14,99*
   

OBI UMZUGSKARTON
Aufgedruckte Beschriftungsfelder und 
Checkboxen, intuitive Falttechnik, einfaches 
Verschließen ohne Klebeband, in verschiede-
nen Größen, Art.-Nr. 8454290 u. a.

besonders stabil durch doppelten Boden

in verschiedenen Größen erhältlich

Deine praktischen Helfer 
FÜR RENOVIERUNG & HAUSHALT 

Noch mehr Auswahl  
findest du hier.

6 Jahre Langzeit-Wetterschutz

AKTION

39,99*
   10 l

AKTION
 33-   UVP 

1 7,99* 

SCHÖNER WOHNEN  
TRENDFARBEN JUBILÄUMSEDITION  
Cremige Wand- und Deckenfarbe, matt, 6 verschiedene 
Farbtöne, hochdeckend, tropf- und spritzgehemmt,  besonders 
glatte Oberfläche, Reichweite 20–30 m² (bei einmaligem  
Anstrich), Art.-Nr. 2686905 u. a. (14,00 €/l*)

34,99* 2,5 l

6,99* 4,99* 310 ml

ab 1,99* Stückab 1,99* Stück

AKTION
 56,99  UVP 

37,99*
   4,8 l

OBI ANSCHLUSS-ACRYL     
Weißer Dichtstoff für Abdich-
tungen im Um- und Ausbau, 
schnelle Aushärtung, ver- 
gilbungsfrei und alterungs- 
beständig, Art.-Nr. 8215469  
(16,10 €/l*)



 *Unverbindliche Preisempfehlung. Gültig bis 31.08.2025, in allen teilnehmenden OBI Märkten und nur solange der Vorrat reicht. Informationen zu den Verfügbarkeiten und Preisen auf obi.de.

 **heyOBI Vorteilspreis gültig bis zum 31.08.2025, nur in teilnehmenden OBI Märkten, zu finden unter obi.de/maerkte-heyobi-vorteil. Download und Registrierung in der App heyOBI sind zwingend erforderlich. Zum Erhalt des Rabatts die heyOBI Kundenkarte an der Kasse 
scannen und automatisch reduzierten heyOBI Preis erhalten. 1% Sofortrabatt bei jedem Einkauf in teilnehmenden OBI Märkten und im Online-Shop bei Einkäufen bei der OBI E-Commerce GmbH. Vollständige Bedingungen unter obi.de/heyobi-karte.

Dies ist eine Werbung deiner OBI Partner, erstellt und verantwortet durch die OBI GmbH & Co. Deutschland KG, Albert-Einstein-Str. 7-9, 42929 Wermelskirchen. Eine Auflistung deiner OBI Partner findest du auf obi.de/obipartner. Preise und technische Angaben vorbehaltlich 
eventueller Druckfehler bzw. Irrtümer. Bar- und Selbstabholpreise inkl. MwSt. Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen. Alle Artikel ohne Dekoration.

Service-Partner ist ein Vermittlungs-Service der OBI Home and Garden GmbH, Albert-Einstein-Str. 7–9, 42929 Wermelskirchen. Im Rahmen des Service wird die Umsetzung von Kundenprojekten durch selbstständige Handwerker bzw. Dienstleister vermittelt, 
die als „Service Partner“ tätig werden. Die Service Partner sind keine Mitarbeitende oder Auftragnehmer der OBI-Gruppe, sondern selbstständige Unternehmer. Die Service Partner werden auf Vermittlung der OBI Home and Garden GmbH im eigenen Namen 
und auf eigene Rechnung für dich tätig. Auftragsinhalt und –umfang werden verbindlich ausschließlich zwischen dem Service Partner und dir abgestimmt. Über die Auftragsvergabe entscheidest du in eigenem Ermessen auf Basis des vom Service Partner 
erstellten Angebots. Etwaige Reklamationen sind ausschließlich an den von dir beauftragten Service Partner zu richten. Weitere Infos erhältst du in deinem OBI Markt. Der Vermittlungsservice gilt nur in teilnehmenden Märkten.

1) Kostenlose Anfrage stellen

2) Vermittlung deiner Anfrage

3) Unverbindliches Angebot

 JETZT MEHR ERFAHREN

So funktioniert's:

www.obi.de/beratung-und-planung/solaranlage

OBI vermittelt dir einen Partner 
aus deiner Region

+  Werde unabhängig mit deiner Photovoltaikanlage
 und investiere in die Zukunft

+   Beratung, Planung & Montage aus einer Hand

Solaranlage kaufen
MIT MONTAGE

ABSAAR BALKONKRAFTWERK-SET „FLEXI 400/800 WP“ 
Inkl. WiFi-Wechselrichter, 2x 200-W-Paneele (je H 90 x B 110 cm), Anschlusskabel  
und Befestigungsbänder, Einzelpaneel 200 W: Art.-Nr. 8073801, Art.-Nr. 8073827 

ANKER SOLIX SOLARBANK „3 E2700 PRO“ 
3.600-W-PV-Eingang, 4 MPPT, Anker Intelligence™, optimiert Energieverbrauch & Einsparungen,  
1.200 W, bidirektionales Aufladen, Nord Pool, profitiert von dynamischen Tarifen, 2,68-16kWh 
erweiterbare Kapazität, InfiniPower: langlebige Nutzung, 15 Jahre Lebensdauer,  
null Verschwendung dank Smart Meter, Art.-Nr. 6572366 

HAIER ENERGIESPEICHER  
„GLORIA HPS-2.5-800“
All-in-one-Energiespeicher für Balkonkraft-
werke mit integriertem Wechselrichter, 
speichert selbst produzierten Solarstrom 
oder günstigen Netzstrom, 2,4-kW-Back-
up-Anschluss für kontinuierliche Strom-
versorgung bei Stromausfall, intelligente 
Regelung der Ausgangs- und Eingangsleis-
tung, Schuko-Steckdose für AC-Anschluss 
und EPS-Anschluss, Art.-Nr. 4413076 

ABSAAR BALKONKRAFTWERK  
800 W PREMIUM 
2x 410-W-Solarmodule (je H 180 x B 116 x T 20 cm), 800-W-WiFi-Wechselrichter, 1x Anschluss- 
kabel Schuko Betteri 5 m, 3x DC-Verlängerungskabel 1 m, Art.-Nr. 6280994 

Wechselrichter auf 800 Watt upgradefähig

Anmeldung im Marktstammdatenregister (MaStR) der Bundesnetzagentur erforderlich. Montage- oder Aufstellsystem ist separat erhältlich.

einfach zu installieren und erweiterbar mit Plug-in-Power
Tipps zum  

Energiesparen  
findest du hier.

299,99**    
Stück

ohne heyOBI Vorteil 
349,99 €*

299,99**    
Stück

ohne heyOBI Vorteil 
349,99 €*

Wechselrichter auf 800 Watt upgradefähig

1.299,,-*

AKTION

999,99*
   

Smart Meter und 
4x Smart Plugs gratis




